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ATAS

ATA DA 1ª REUNIÃO ESPECIAL DA COMISSÃO ESPECIAL PARA EMITIR PARECER SOBRE A PROPOSTA DE
EMENDA À CONSTITUIÇÃO Nº 8/2019 NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM

15/9/2021

Às 15h31min,  comparecem à  reunião  os  deputados Bosco,  Glaycon Franco  e Inácio Franco  (substituindo a deputada

Delegada Sheila, por indicação da liderança do Bloco Minas São Muitas), presencialmente, e Doutor Wilson Batista, remotamente,

membros da supracitada comissão. O presidente ad hoc deputado Bosco, informa que não há ata a ser lida por se tratar da primeira

reunião da comissão. A presidência informa que a reunião se destina a eleger o presidente e o vice-presidente.  Registram-se as

candidaturas dos deputados Bosco para o cargo de presidente e Glaycon Franco para o cargo de vice-presidente. Submetidos à votação

nominal, são eleitos, por unanimidade, os deputados Bosco como presidente e Glaycon Franco como vice-presidente. O presidente

eleito, deputado Bosco, declara empossado como vice-presidente o deputado Glaycon Franco, a quem passa a condução dos trabalhos.

O vice-presidente, deputado Glaycon Franco, declara empossado como presidente o deputado Sávio Souza Cruz, a quem devolve a

direção dos trabalhos. A seguir, o presidente avoca para si a relatoria da matéria. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência

agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2021.

Bosco, presidente.

ATA DA 1ª REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DO TRABALHO, DA PREVIDÊNCIA E DA ASSISTÊNCIA
SOCIAL E DE DIREITOS HUMANOS NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 29/9/2021

Às 14h37min,  comparecem  à  reunião  os  deputados  Celinho  Sintrocel  e  André  Quintão  (remotamente),  membros  da

Comissão do Trabalho, da Previdência e da Assistência Social; e as deputadas Andréia de Jesus e Leninha (remotamente), membros da

Comissão de Direitos Humanos. Havendo número regimental, o presidente, deputado Celinho Sintrocel, declara aberta a reunião e

comunica que não há ata a ser lida por se tratar da primeira reunião conjunta destas comissões. A presidência informa que a reunião se

destina a receber, discutir e votar proposições da comissão e, em audiência pública, debater o legado do sindicalista Hamilton de

Moura para o movimento sindical e os desdobramentos das investigações de seu assassinato. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que

compreende audiência pública. A presidência registra e agradece a presença, inclusive de forma remota, das Sras. Andrea Privatti,

coordenadora de Projetos e Temas de Gênero, representando Edgar Díaz, secretário regional para a América Latina e o Caribe da

Federação Internacional dos Trabalhadores em Transporte para as Américas – ITF –, e Nádia Wanderley Carvalho, secretária-geral da
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Comissão de Direitos Humanos da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção Minas Gerais, representando o presidente; e dos Srs.

Domênico Christus Doehler  Rocha,  delegado de polícia  do Departamento Estadual de Investigação de Homicídios e Proteção à

Pessoa – DHPP;  Carlos  Alberto Menezes Calazans,  ex-presidente da CUT Minas e ex-delegado regional  do Trabalho;  Epitácio

Antônio dos Santos, membro do Comitê Executivo da ITF e presidente do Sindicato dos Trabalhadores em Transportes Rodoviários

de Pato Branco – Sintropab; Everson de Alcântara Tardeli, representante do Conselho Estadual de Direitos Humanos – Conedh/MG;

Vander Crispim de Barros, delegado sindicalista e membro da Direção do Sindicato dos Rodoviários de Belo Horizonte; Emanoel da

Silva Sady, presidente do Sindicato dos Empregados em Empresas de Transporte de Valores do Estado de Minas Gerais – Sinttrav-

MG; Daniel Dias de Moura, familiar da vítima e presidente da Comissão Estadual da Verdade sobre a Escravidão Negra e do Trabalho

Escravo da OAB-MG; Vinícius Marcus Nonato da Silva, presidente do Sindicato dos Advogados do Estado de Minas Gerais – Sinad-

MG; Antônio Carlos Oliveira Pereira, procurador do Trabalho – PRT3 – e coordenador de Liberdade Sindical de Minas Gerais –

MPT; Emiliano Addisi, secretário regional adjunto da ITF Américas, representando Edgar Díaz, secretário regional para a América

Latina e o Caribe da ITF, e Natanael Dias de Moura, presidente do Sindicato dos Motoristas Empregados em Empresas de Transporte

de Cargas, Logísticas em Transporte e Diferenciados de BH e Região – Simeclodif. O presidente, coautor do requerimento que deu

origem ao debate, tece suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra à coautora do requerimento, deputada Andréia de Jesus

e  aos  convidados,  para  que  façam suas  exposições.  Abertos  os  debates,  segue-se  ampla  discussão,  conforme  consta  das  notas

taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2021.

Celinho Sintrocel, presidente.

ATA DA 10ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CULTURA NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA
DA 19ª LEGISLATURA, EM 20/10/2021

Às 10h14min,  comparecem à  reunião  o  deputado Bosco,  membro  da  supracitada  comissão.  Está  presente  também o

deputado Doutor Jean Freire. Havendo número regimental, o presidente, deputado Bosco, declara aberta a reunião e, nos termos do §

1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, considera-a aprovada e a subscreve. A presidência

informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta, receber, discutir e votar proposições da comissão e, em

audiência  de  convidados,  debater,  por  ocasião  dos  15  anos  do falecimento do poeta,  cantor  e  compositor  Mark  Gladston  e  do

percussionista, pesquisador popular, professor, oficineiro e luthier em tambor de língua Fernando Mota Tião, o legado desses artistas

para a cultura de Minas Novas e do Vale do Jequitinhonha. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência de convidados. A

presidência convida a tomar assento à mesa as Sras. Flávia Lúcia Coelho Mota Pinheiro e Vani de Castro Mota e o Sr. José Pinheiro

Torres Neto, representantes da família de Fernando Mota Tião; e a Sra.Yany Mabel Nunes e Sousa e os Srs. Tiago Mourão Araújo e

Manoel Mendes Jardim, representantes da família de Mark Gladston. A presidência concede a palavra ao deputado Doutor Jean Freire,

autor do requerimento que deu origem ao debate, para suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para

que façam suas exposições. Abertos os debates,  segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a

finalidade  da  reunião,  a  presidência  agradece  a  presença  de  todos,  convoca  os  membros  da  comissão  para  a  próxima reunião,

determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2021.

Bosco, presidente.
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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL PARA EMITIR PARECER SOBRE A PROPOSTA
DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO Nº 6/2019 NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM

26/10/2021

Às 14h15min, comparecem à reunião os deputados Sávio Souza Cruz, Zé Guilherme e Fernando Pacheco (substituindo o

deputado Inácio Franco, por indicação da liderança do BMSM), membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o

presidente, deputado Sávio Souza Cruz, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a

leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. Passa-se à 1ª Fase da

2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário.

Após discussão e votação, é aprovado parecer pela aprovação, no 1º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 6/2019 (relator:

deputado Sávio Souza Cruz). Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da

ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2021.

Sávio Souza Cruz, presidente.

ATA DA 15ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS E REGIONALIZAÇÃO NA 3ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 17/11/2021

Às 10h12min, comparecem à reunião a deputada Rosângela Reis e os deputados Elismar Prado e Fernando Pacheco,

membros da supracitada comissão. Está presente também o deputado Charles Santos. Havendo número regimental, a presidente,

deputada Rosângela Reis, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da

reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião

se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão e, em audiência pública, debater a efetividade do programa habitacional

aplicado pelo governo federal, e por demais órgãos vinculados, aos munícipes de Ituiutaba, nos Bairros Nova Ituiutaba II e Nova

Ituiutaba IV, além de outros bairros nos quais não foi entregue efetivamente a posse dos imóveis, que estão em estado de abandono e

depreciação há mais de 5 anos, segundo relatos de moradores dessa localidade, que aguardam pela solução do caso. O deputado

Fernando Pacheco retira-se da reunião. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência convida a

tomar assento à mesa as Sras. Alê Silva, deputada federal; Iara da Silva Razuk e Glaucia Mara Vieira Ladeira, gerente de filial da

Caixa, representando a superintendente regional do Triângulo Mineiro da Caixa Econômica Federal; e Cristiana Martins de Oliveira,

líder do Movimento Nova Ituiutaba 2 e 4; e os Srs. Bruno Gomes de Oliveira, superintendente executivo de Habitação da Caixa,

representando a superintendente regional do Triângulo Mineiro da Caixa Econômica Federal; e Edmar José Alves Machado, vereador

da Câmara Municipal de Ituiutaba. A presidência concede a palavra ao deputado Charles Santos, autor do requerimento que deu

origem ao debate, para suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições.

Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Passa-se à 2ª Fase da 3ª Parte (Ordem do

Dia),  que compreende o recebimento e a  votação  de requerimentos  da  comissão.  São recebidos pela  presidência,  submetidos a

votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 10.824/2021, do deputado Charles Santos, em que requer seja encaminhado ao Ten.-Cel. PM Waldir dos Santos Teixeira,

comandante  do  54º  Batalhão  da  Polícia  Militar  de  Minas  Gerais  em Ituiutaba,  pedido  de  providências  para  que  seja  realizado

policiamento preventivo nos Bairros Nova Ituiutaba II e Nova Ituiutaba IV, com o objetivo de garantir que os conjuntos habitacionais

inacabados na região não sejam invadidos nem depredados;

nº 10.825/2021, da deputada Rosângela Reis e dos deputados Charles Santos e Elismar Prado, em que requerem seja

encaminhado  ao  superintendente  executivo  de  Habitação  da  Caixa  Econômica  Federal,  Bruno  Gomes  de  Oliveira,  pedido  de
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informações  sobre  o cronograma de  retomada das  obras  e  a  entrega  dos imóveis  referentes  aos  programas habitacionais  Nova

Ituiutaba II e Nova Ituiutaba IV, no Município de Ituiutaba;

nº 10.826/2021, da deputada Rosângela Reis, em que requer seja encaminhado à Caixa Econômica Federal, em Ipatinga,

pedido de providências para que seja agilizada a retomada das obras inacabadas dos conjuntos habitacionais Bom Jardim e Veneza II,

após a aprovação no Congresso Nacional de recursos do Fundo Nacional de Habitação de Interesse Social para a conclusão de obras

de moradias inacabadas.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2021.

Rosângela Reis, presidente.

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL PARA EMITIR PARECER SOBRE A PROPOSTA
DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO Nº 71/2021 NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM

22/11/2021

Às 14h15min,  comparecem à  reunião  os  deputados  Gustavo  Santana,  Sargento  Rodrigues,  Rafael  Martins  e  Roberto

Andrade, membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Gustavo Santana, declara aberta a

reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por

aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria

constante na pauta, receber, discutir e votar proposições da comissão. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende

a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é aprovado o

parecer pela aprovação, no 1º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 71/2021 na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de

Constituição e Justiça (relator: deputado Roberto Andrade). Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de

todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2021.

Gustavo Santana, presidente.

ATA DA 21ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE AGROPECUÁRIA E AGROINDÚSTRIA NA 3ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 2/12/2021

Às 15h13min,  comparecem à  reunião  a  deputada  Celise  Laviola  (substituindo  o  deputado  Delegado  Heli  Grilo,  por

indicação da liderança do BMM),  membro da supracitada comissão. Está presente também o deputado Antonio Carlos Arantes.

Havendo número regimental, a presidente, deputada Celise Laviola, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do

Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, considera-a aprovada e a subscreve. A presidência informa que a

reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão e, em audiência pública, debater a produção de fertilizantes no

Brasil, com ênfase para os fertilizantes orgânicos, minerais e bioinsumos. A presidência convida a tomar assento à mesa os Srs.

Fernando Hercos Valicente, pesquisador da Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais – Embrapa;

Tarcísio de Moraes Gonçalves e Paulo César de Melo, professores e pesquisadores da Universidade Federal de Lavras; Paulo Sérgio

Correia,  sócio-diretor da Biochar Technology; Deny Sanábio, Fernando Cassimiro Tinoco França e Georgeton Soares Ribeiro da

Silveira,  coordenadores  técnicos  estaduais  da  Emater-MG,  representando  o  diretor-presidente;  e  Zenaido  Lima  da  Fonseca,

extensionista da Emater – Arcos. A presidência concede a palavra ao deputado Antonio Carlos Arantes, autor do requerimento que deu

origem ao debate, para suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições.

Abertos  os  debates,  segue-se  ampla  discussão,  conforme  consta  das  notas  taquigráficas.  Cumprida  a  finalidade  da  reunião,  a
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presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião extraordinária,  determina a

lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2021.

Delegado Heli Grilo, presidente.

ATA DA 1ª REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE REDAÇÃO, DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, DE
CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA E DE PARTICIPAÇÃO

POPULAR NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 10/12/2021

Às 14h14min, comparecem à reunião a deputada Beatriz Cerqueira (substituindo o deputado Ulysses Gomes, por indicação

da liderança do BDL) e os deputados Virgílio Guimarães e Zé Guilherme (substituindo o deputado Gustavo Valadares, por indicação

da  liderança  do  BDLHC),  membros  da  Comissão  de  Redação;  a  deputada  Beatriz  Cerqueira  e  os  deputados  Zé  Guilherme

(substituindo o  deputado  Raul  Belém,  por  indicação  da  liderança  do  BDLHC),  Professor  Irineu  (substituindo o  deputado João

Magalhães, por indicação da liderança do BMM) e Zé Reis (substituindo o deputado Roberto Andrade, por indicação da liderança do

BDLHC), membros da Comissão de Administração Pública; a deputada Beatriz Cerqueira (substituindo o deputado Cristiano Silveira,

por indicação da liderança do BDL) e os  deputados Zé Reis,  Professor Irineu (substituindo o deputado Sávio Souza Cruz, por

indicação da liderança do BMM) e Zé Guilherme (substituindo o deputado Guilherme da Cunha, por indicação da liderança do

BDLHC), membros da Comissão de Constituição e Justiça; a deputada Beatriz Cerqueira (substituindo o deputado Ulysses Gomes,

por indicação da liderança do BDL) e os deputados Zé Reis, Professor Irineu (substituindo o deputado Hely Tarqüínio, por indicação

da liderança do BMM) e Zé Guilherme (substituindo a deputada Laura Serrano, por indicação da liderança do BDLHC), membros da

Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária; e a deputada Beatriz Cerqueira (substituindo o deputado Professor Cleiton, por

indicação da liderança do BDL) e os deputados Virgílio Guimarães, Professor Irineu (substituindo a deputada Celise Laviola, por

indicação da liderança do BMM) e Zé Guilherme (substituindo o deputado Raul Belém, por indicação da liderança do BDLHC),

membros da Comissão de Participação Popular. Havendo número regimental, o presidente, deputado Virgílio Guimarães, declara

aberta  a  reunião e informa que não há ata  a  ser  lida  por  se tratar  da  primeira reunião  conjunta destas  comissões nesta  sessão

legislativa. A presidência informa que a reunião se destina a prestar informações sobre a gestão das Secretarias de Governo e de

Planejamento e Gestão em 2021, no âmbito do Assembleia Fiscaliza, considerando o período de 1º de janeiro a 30 de outubro e a

discutir e votar proposições das comissões. A presidência agradece a presença e convida a tomar assento à mesa a Sra. Luisa Cardoso

Barreto, secretária de Estado de Planejamento e Gestão; e o Sr. Igor Mascarenhas Eto, secretário de Estado de Governo. A presidência

tece suas considerações iniciais e passa a palavra aos convocados, para que façam suas exposições. Registra-se a presença da deputada

Laura  Serrano  e  dos deputados Carlos  Pimenta,  Cristiano  Silveira,  Gil  Pereira,  Gustavo  Valadares,  Marquinho Lemos  e  André

Quintão. Os parlamentares inscritos, nos termos da Deliberação nº 2.711/2019, dão início às interpelações, que são respondidas pelos

convocados, conforme consta das notas taquigráficas. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento,

a discussão e a votação de proposições da comissão. Estão presentes à reunião a deputada Beatriz Cerqueira (substituindo o deputado

Ulysses Gomes, por indicação da liderança do BDL) e os deputados Cristiano Silveira e Bruno Engler (substituindo o deputado Sávio

Souza Cruz, por indicação da liderança do BMM) e Zé Guilherme (substituindo o deputado Gustavo Valadares, por indicação da

liderança do BDLHC), membros da Comissão de Redação; a deputada Beatriz Cerqueira e o deputado Bruno Engler (substituindo a

deputada Ione Pinheiro, por indicação da liderança do BMM), Zé Guilherme (substituindo o deputado Raul Belém, por indicação da

liderança do BDLHC) e Zé Reis (substituindo o deputado Roberto Andrade, por indicação da liderança do BDLHC), membros da

Comissão de Administração Pública; a deputada Laura Serrano e os deputados Bruno Engler, Cristiano Silveira, Zé Reis, membros da

Comissão de Constituição e Justiça; as deputadas Laura Serrano e Beatriz Cerqueira (substituindo o deputado Ulysses Gomes, por

indicação da liderança do BDL) e os deputados Zé Reis e Bruno Engler (substituindo o deputado Cássio Soares, por indicação da
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liderança do BMM), membros da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária; e a deputada Beatriz Cerqueira (substituindo

o deputado Professor Cleiton, por indicação da liderança do BDL) e os deputados André Quintão e Zé Guilherme (substituindo o

deputado Raul Belém, por indicação da liderança do BDLHC), membros da Comissão de Participação Popular. São recebidos pela

presidente Beatriz Cerqueira e submetidos a votação, sob a presidência da deputada Laura Serrano, cada um por sua vez, e aprovados

os seguintes requerimentos:

nº 11.189/2021, do deputado Zé Reis, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão –

Seplag – pedido de providências para a manutenção do Minas Comunica, com o intuito de levar telefonia móvel às comunidades que

ainda não foram atendidas pelo programa, em especial aos municípios do Norte e Noroeste de Minas, com a finalidade de reduzir

desigualdades regionais e promover o desenvolvimento socioeconômico do Estado;

nº 11.191/2021, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Governo –

Segov – pedido de providências para que seja promovida a revogação do Memorando nº 87, da Secretaria de Estado de Educação;

nºs  11.192  e  11.193/2021,  da  deputada  Beatriz  Cerqueira  e  do  deputado  Cristiano Silveira,  em  que  requerem  seja

encaminhado à  Secretaria  de Estado  de  Planejamento e Gestão  – Seplag – pedido de  providências  para que seja  promovido o

pagamento do rateio dos recursos do Fundeb aos profissionais da educação da rede estadual ainda no exercício de 2021;

nº 11.194/2021, do deputado Cristiano Silveira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Planejamento e

Gestão – Seplag – pedido de providências para que seja excluída a exigência de desistência de ações judiciais como requisito para o

pagamento administrativo das férias-prêmio devidas aos servidores públicos do Estado;

nºs  11.195  e  11.197/2021,  da  deputada  Beatriz  Cerqueira  e  do  deputado  Cristiano  Silveira,  em que  requerem  seja

encaminhado à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – pedido de providências para que seja garantida publicidade

e transparência ao cronograma de pagamento das férias-prêmio aos servidores públicos do Estado;

nº 11.196/2021, do deputado Cristiano Silveira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Planejamento e

Gestão – Seplag – pedido de providências para que seja ampliado o valor da indenização a ser paga aos filhos de pessoas segregadas

em colônias de hansenianos;

nº 11.198/2021, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Governo –

Segov – pedido de providências  para que seja elaborado e divulgado cronograma para ampliação das  nomeações e para novos

concursos públicos para o grupo de carreiras da educação.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os

trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2021.

Virgílio Guimarães, presidente.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 20/12/2021, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

exonerando João Daniel Maximiano Pereira, padrão VL-40, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Noraldino

Júnior;
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nomeando Geraldo Magela de Freitas, padrão VL-22, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Inácio Franco.

TERMO DE ADITAMENTO Nº 113/2021

Número no Siad: 9223979/2021

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: BM Consultoria em Esquadrias Ltda. Objeto:

elaboração de projeto de reforma da fachada do Edifício Tiradentes e serviços de consultoria. Objeto do aditamento: prorrogação do

contrato por 24 meses, com reajuste de preço e acréscimo da cláusula 11 e subcláusulas ao Contrato nº 107/2018, para adequação à

Lei nº 13.709, de 2018 – Lei Geral de Proteção de Dados – LGPD. Vigência: 24 meses a partir da data da assinatura. Dotação

orçamentária: 1011.01.031.729.4239.0001-3.3.90 (10.1).

ERRATA

PARECER PARA O 2º TURNO DO PROJETO DE LEI Nº 2.209/2020

Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 17/12/2021, na pág. 61, na conclusão, onde se lê:

“na forma do Substitutivo nº 1, a seguir apresentado”, leia-se:

“na forma do Substitutivo nº 1, a seguir apresentado, ao vencido no 1º turno”.

E, na pág. 62, no título da redação do vencido, onde se lê:

“PROJETO DE LEI Nº 1.244/2019”, leia-se:

“PROJETO DE LEI Nº 2.209/2020”.
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